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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК
на проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України

щодо державної системи моніторингу довкілля, інформації про стан
довкілля (екологічної інформації) та інформаційного забезпечення

управління у сфері довкілля 
(реєстр. № 7327 від 08.08.2022, доопрацьований), 

внесений народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими 
народними депутатами України

Відповідно до Постанови Верховної Ради України від 08.07.2022 
№ 2380-IX про направлення на повторне перше читання проекту Закону України 
реєстр. № 7327 від 28.04.2022 та за дорученням Голови Верховної Ради України 
Комітет з питань екологічної політики та природокористування на своєму 
засіданні 13 вересня 2022 року (протокол № 137) розглянув законопроект про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи 
моніторингу довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та 
інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля (реєстр. № 7327 від 
08.08.2022, доопрацьований), підготовлений Комітетом та внесений народним 
депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами 
України, і відзначає.

Метою законопроекту є створення та забезпечення функціонування 
державної системи моніторингу довкілля, вдосконалення правового 
регулювання інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та 
механізмів забезпечення доступу до неї, визначення правових засад 
інформаційного забезпечення управління в галузі охорони навколишнього 
природного середовища. 

Законопроект передбачає внесення ряду змін до Лісового, Водного та 
Земельного кодексів України, до законів України «Про охорону навколишнього 
природного середовища», «Про охорону атмосферного повітря», «Про відходи», 
«Про управління відходами», «Про питну воду, питне водопостачання та 
водовідведення», «Про рослинний світ», «Про тваринний світ», «Про природно-
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заповідний фонд України», «Про екологічну мережу України», «Про державну 
систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та 
використанні генетично модифікованих організмів», «Про рибне господарство, 
промислове рибальство та охорону водних біоресурсів», «Про охорону земель», 
«Про державну геологічну службу України», «Про інформацію», «Про доступ до 
публічної інформації», «Про забезпечення санітарного та епідемічного 
благополуччя населення».

У доопрацьованій редакції законопроекту, підготовленій до повторного 
першого читання, опрацьовані та враховані зауваження та рекомендації 
комітетів Верховної Ради України та Головного науково-експертного 
управління, які були надані до законопроекту у першому читанні, зокрема, щодо 
усунення неузгодженостей з конституційними положеннями у частині доступу 
до екологічної інформації.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у 
своєму висновку висловило частину зауважень, які залишились неврахованими, 
та надало зауваження та пропозиції щодо нових положень доопрацьованого 
законопроекту.

Зокрема, Головне управління звертає увагу, щодо доцільності узгодження 
між собою положень, що стосуються особливостей здійснення моніторингу 
земель (зміни до Земельного кодексу України, Закону України «Про охорону 
земель»). 

Також на думку Управління, частина змін до Закону України «Про охорону 
навколишнього природного середовища» перевантажують його зміст 
положеннями, які могли б бути визначені на підзаконному рівні. Зокрема, це 
стосується нових статей 221 та 222 Закону, у яких пропонується визначити рівні 
та режими функціонування державної системи моніторингу довкілля.

Головне науково-експретне управління зазначило, що проект вимагає 
техніко-юридичного та редакційного доопрацювання.

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України підтримує 
прийняття доопрацьованого проекту Закону.

Міністерство аграрної політики та продовольства України та Міністерство 
охорони здоров’я України підтримують проект Закону із зауваженнями.

Мінагрополітики та Державна служба з питань геодезії та картографії 
зауважують, щодо узгодження запропонованої редакції статті 541 «Інформаційне 
забезпечення управління у сфері використання та охорони земель» Закону 
України «Про охорону земель» із чинними нормами Земельного кодексу, Закону 
України «Про землеустрій», а також із запропонованими положеннями 
законопроекту у частині інформаційного забезпечення моніторингу земель.  

Міністерство охорони здоров’я у змінах до статті 22 Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» пропонує уточнити, що запит про надання 
інформації в специфічній формі має стосуватися інформації «про стан довкілля 
(екологічної інформації)», оскільки законопроектом передбачається 
вдосконалення правового регулювання інформації про стан довкілля 
(екологічної інформації).
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Міністерство юстиції України та Державна служба спеціального зв’язку та 
захисту інформації України повідомили про відсутність зауважень та пропозицій 
до законопроекту.

Комітет вважає, що зазначені зауваження можуть бути враховані під час 
опрацювання законопроекту у другому читані. 

Враховуючи вищевикладене, Комітет ухвалив висновок та прийняв 
рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу 
довкілля, інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та 
інформаційного забезпечення управління у сфері довкілля (реєстр. № 7327 від 
08.08.2022, доопрацьований), внесений народним депутатом України 
Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України, включити до 
порядку денного восьмої сесії Верховної Ради України ІХ скликання та за 
результатами розгляду у повторному першому читанні прийняти за основу.

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 
визначено народного  депутата  України, голову підкомітету з питань охорони і 
раціонального використання водних ресурсів та державного моніторингу 
навколишнього природного середовища, Прощука Едуарда Петровича.

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО


